

# 爱心在汇聚 温暖在传递 恒运能源集团开展“让爱扬帆”捐赠书籍及文体用品公益活动



3月27日，由开发区团委所属的青年·梦想·家公益协会和恒运能源集团主办的“让爱扬帆”慈善捐赠仪式在恒运能源集团举行。集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳、各分管副总经理及各部室员工积极弘扬正能量，发挥互助精神，踊跃参与，奉献爱心。

厅进行展示，上午10:00，开发区团委书记李诗南亲临恒运能源集团参加捐赠仪式。李迎松总裁表示，感恩社会、热心公益，是恒运能源集团始终不变的追求，希望恒运人这些点点爱心，能够为贫困学生带来帮助，带来温暖。恒运能源集团通过每次的爱心活动弘扬中华民族传统美德，增强恒运人的社会责任感、服务意识和奉献精神。



参与和热情捐赠，这些捐赠物品正是贫困学生的急需用品，开发区团委定会把恒运人的这些爱心带给所需的孩子。李诗南书记和李迎松总裁完成捐赠物品交接仪式，郭艳执行副总裁主持活动。

## 百枣纲目(集团) 强化安全管理 确保企业安全



4月14日，百枣集团为严防生产安全事故的发生，提高企业职工的安全意识，增强防范能力，组织员工进行安全知识培训教育，为职工讲解安全生产法律法规、自救互救、安全责任等相关安全知识讲座和视频学习。

通讯员 百枣纲目 林清

## 恒运能源集团旗下农业产业企业百枣纲目中国 金丝小枣文化博物馆清明期间将迎数千人参观



清明节是中国“时年八节”之一。节前，乐陵市教育局积极组织全市学生在百枣纲目(集团)金丝小枣博物馆开展

“科普及爱国爱家乡”主题革命传统教育活动，此次预计参观活动近10场次，参与学生将达2000人次。中国金丝小枣文化博物馆作为山东省科普教育基地，乐陵市青少年实践教育基地，是集品牌展示、旅游、参观互动和体验于一体，更是一座普及小枣文化、记载古老的枣制作工艺，让传统记忆和饮食文化得以保存场馆。在这里，博物馆工作人员将根据参观人员数量、年龄结构等特点，精心策划，细致分组排序，全力以赴做好服务，确保参观人员能听懂、能看懂，确实达到学习教育目的。

通讯员 百枣纲目 林清

## 人物通讯报道

### 清洋湖技术总监黄国军: 抵住严寒 水中作业



因为到了河蟹苗的最佳放养时间，3月16日上午清洋湖水产养殖工作人员在技术总监黄国军的指导下对大池塘进行了彻底消毒工作。黄工因为池塘面积太大怕消毒工作不能彻底，不顾水温的寒冷刺骨，毅然赤身下入水中，亲自进行消毒工作。这边总经理孙连军立刻安排厨师刘顺安去熬姜汤，那边黄工为了更加均匀的进行消毒工作，深入池中央。撒药工作本来就是辛苦的体力活，更何况是在刺骨的冰水中边走边拖着药盆边泼洒，所以其中艰辛可以想象！副总经理张超被其感染，想下去替他一会儿，但是黄工怕张副总技术方面不如自己专业，婉言拒绝，历经28分钟，消毒工作圆满完成，上得岸来。待黄工洗了个热水澡

通讯员 清洋湖 孙莹



# 恒運能源集團

## 中国民营企业500强

主办: 天津恒运能源集团股份有限公司

网址: <http://www.enehy.com>

## 李长云: 做一个有灵魂的企业家 恒运能源集团董事局主席李长云接受齐鲁晚报采访



“做一个有灵魂的企业家”，这是恒运能源集团董事局主席李长云经常说的话。4月13日，这位叱咤商场的企业家接受了齐鲁晚报采访，追寻他的创业之旅，解读他以诚信与品质铸就的品牌，感悟尽孝感恩之心。

独特的视角 勾画商业版图  
采访中，李长云主席以独特视角解读了作为在津创业乐陵人的创业经历、多元化的产业发展模式及人性化管理理念，展现了其独特的、精彩的人生及发展成就。李长云说，近几年，国家对民营企业政策扶持力度很大，尤其是在京津冀协同发展历史机遇下，恒运能源集团定会紧跟国家发展战略，不断调整产业结构，以开放姿态拥抱机遇，以创新的理

念寻求发展，实现企业稳定发展。李长云主席在勾画商业版图的同时，还风趣幽默的讲述了自己一段段精彩的创业史和经营故事。

富而思源 回报乡梓  
“只要坚持，就会有结果”。企业保证经济效益的同时，更重要的是履行社会责任。李长云作为在津创业乐陵人，他以敏锐洞察力，抢抓国家大力发展农产品深加工有力政策，依托乐陵百万亩枣林，专注于乐陵富硒金丝小枣生产、研发、深加工、旅游、互联网+于一体的红枣全产业链，全面创新驱动，抢占技术研发的“制高点”，同时在未来发展战略上不断引入有规模、有实力、有影响力的

战略合作伙伴，通过群力作用，把企业品牌推向国内国际市场，为拉动乐陵社会经济的发展而贡献一份力量。

大情怀 特色感恩文化  
李长云主席在精心勾画他的商业版图的同时，也以实际行动践行着社会责任，传播着感恩文化。透过一组组记忆影像中丰富多彩的文化活动和各种福利待遇，李长云主席用十年的时间，把家的内涵，感恩的精髓，积累渗透到了企业、家庭和每一个恒运人，感恩的思想和精神在这里滋生、成长、成熟……  
“要做一个有灵魂的企业家”李长云主席的话落地有声。

### 强化责任意识 筑牢安全底线

## 乐陵市委副书记、市长王大山带队到百枣纲目（集团）检查安全生产工作



近日，乐陵市委副书记、市长王大山，副市长王立新、殷宗峰等领导一行到百枣纲目（集团）检查安全生产工作。



王大山市长一行在百枣纲目（集团）相关领导陪同下先后到厂区和各个车间进行实地检查，每到一处，王市长

都认真查看百枣纲目的消防设施建设和使用、生产安全环境、安全教育等方面的情况，详细了解企业的安全生产工作开展情况。并要求，安全生产责任重如泰山，企业要全面落实各项安全生产措施，强化责任意识，筑牢安全底线。同时，王大山市长强调，百枣纲目（集团）作为乐陵市重点高新技术企业，要牢固树立安全发展、绿色发展、持续发展的理念，加大技术创新，强化安全基础管理，全面增强企业创新能力与核心竞争力，促进企业又好又快发展。

市消防队、公安局有关领导参加此次安全检查工作。

通讯员 百枣纲目 林清

## 乐陵市副市长吴峰莅临恒运能源集团旗下农业企业百枣纲目（集团）调研工作



3月29日上午，乐陵市副市长吴峰一行莅临恒运能源集团旗下农业企业百枣纲目（集团）调研工作，恒运能源集团董事长李长云及百枣纲目（集团）总经理李评等高层领导陪同。

李长云主席向吴峰副市长汇报了百枣纲目（集团）在农业产业化方面的发展工作和生产经营状况。吴峰副市长指出，

百枣纲目（集团）作为乐陵重点高新技术企业，要紧紧围绕国家大力推进农业产业化发展进程的有力政策，加快转变农业发展方式，突出产业发展特色，以发展多种形式规模经营为引领，着力构建以枣为中心的现代化农业生产体系。李长云主席表示，非常感谢乐陵市政府对百枣纲目（集团）的大力支持，今后将着力打造以枣为核心的农产

品加工、农产品市场、农产品收购、绿色食品等产业链，为乐陵的经济发展做出积极贡献。

农业局局长张仲义等领导参加了调研。

通讯员 百枣纲目 林清

## 恒运能源集团执行副总裁郭艳受邀参加新沪商联合会第三届二次会员代表大会暨第二届财智论坛



2017年4月18日，新沪商联合会第三届二次会员代表大会暨第二届财智论坛在上海环球港凯悦酒店隆重举行。全国工商联副主席王志雄应邀出席并致辞，恒运能源集团执行副总裁郭艳作为上海市天津商会副会长受邀参加。

新沪商联合会成立于2008年，是由沪上著名的民营企业 and 工商界人士组成的民间商会。郭艳表示希望在这个平台上能够与各界企业家联合共建、优化整合，顺应市场发展、促进企业创新，积极开展多方位、多角度、大视野的跨界合作。

天下难事，必作于易；天下大事，必作于细。恒运能源集团作为中国民营企业500强始终坚持稳中求进，一步一个脚印做好服务，做精产品，以强烈的当代企业责任、筹划战略部署，把握发展导向，走出创新步伐。

## 清洋湖台湾泥鳅养殖吸引众多养殖户考察学习



4月17日，在乐陵市水产局副局长王莉、临邑县水产

局局长王茂山的组织带领下，一些知名水产养殖户到清洋湖水产养殖专业合作社考察学习。

考察组一行首先听取了清洋湖相关负责人对养殖品种、模式以及技术对接的介绍，随后，考察组参观了台湾大泥鳅育苗基地、养殖基地，大家边走边询问了泥鳅育苗的关键技术、台湾大泥鳅的鉴别等问题。最后，王局长代表各养殖户邀请清洋湖专业的技术人员到各养殖户塘口进行评估试验。

今后清洋湖水产养殖专业合作社在各级领导的支持下，依托丰富资源优势，通过技术嫁接，了解现代水产养殖业发展趋势及养殖技术，做好水产养殖服务和带头示范作用。

通讯员 百枣纲目 林清

## 恒运能源集团执行副总裁郭艳带领下属企业负责人到天津政府驻沪办汇报工作



2017年4月17日，恒运能源集团执行副总裁郭艳带领下属企业负责人赴天津市政府驻上海办事处汇报工作，天津市政府驻上海办事处主任冯嘉强接见郭艳一行并开展座谈。

座谈会上，郭艳执行副总裁首先向冯主任汇报了恒运能源集团及旗下的上海公司的最新成果和发展现状，同时作为上海市天津商会（业务主管单位是上海市人民政府合作交流办公室，并接受天津市人民政府驻上海办事处的政治领导和业务指导）的副会长单位，感谢驻沪办领导一直以来对企业发展的关注与支持，感谢商会提供的平台与机遇。

冯嘉强主任对恒运能源集团在上海企业的发展成果表示祝贺，并表示，天津市人民政府驻上海办事处，一直是天津与上海，乃至长三角地区政治经济文化交流的纽带，办事处抢抓天津五大战略叠加的历史发展机遇，实干创新，不断为在沪天津企业提供服务，寻找合作、解决难题。今后会继续发挥平台作用，在招商引资、信息服务、发展人才等方面，积极为走出去的天津企业提供服务。

## 乐陵市委副书记苏兰武一行到恒运能源集团旗下农业企业百枣纲目(集团)调研



4月6日上午，乐陵市委副书记苏兰武到恒运能源集团旗下农业企业百枣纲目（集团）调研工作，市领导吴峰、

朱宝颖参加调研。

百枣纲目相关负责人向苏书记汇报了企业在农业产业化方面的发展工作和生产经营情况。苏书记对百枣纲目发展工作给予了肯定，并指出，百枣纲目（集团）作为乐陵市农业产业化龙头企业，农业产业规模大、亮点突出、产业化特色明显，要立足当地农业发展状况，继续创新举措，积极稳妥推进乐陵现代农业又好又快发展。

今后，百枣纲目（集团）在乐陵市委市政府的领导和支持下，紧跟国家农业产业化发展战略，以创新理念寻求发展，实现企业的稳步发展，为乐陵经济发展贡献力量。

通讯员 百枣纲目 林清

## 恒运能源集团旗下农业企业百枣纲目（集团）受邀参加德州市“人才政策进企业”宣讲活动



4月11日，为推进中央、省、市人才政策落地，提高政策知晓度和影响力，德州市“人才政策进企业”宣讲活动在乐陵市文化娱乐中心小礼堂召开，全体规模以上60多家企业出席此次活动。山东百枣纲目（集团）受邀参加并发言。

山东百枣纲目（集团）作为乐陵市重点高新技术企业，在行动上发表了题为“人才新政进百枣、红枣产业迎升级”的演讲，就企业目前人才引进工作做详细介绍。企业负责人表示，自德州市出台协同发展示范区人才支撑计划及乐陵市人才科技诸多优惠政策以来，百枣纲目（集团）从人才、资金等方面受益颇多，为百枣搭建了红枣加工人才聚集地，托起了产业发展高地，为企业技术创新平台升级提供了强有力地技术支撑。由此，企业开创了产

业、人才、平台、资金、项目一体化发展的新局面。

目前，百枣纲目（集团）正在加紧建设规模化科技研发楼，今后，希望在市委市政府、市委人才办等领导大力支持下，促使百枣枣业技术研究院早日建成国家级红枣工程技术研究中心，为乐陵红枣产业发展寻求新动力，实现高效种植、高附加值加工和高端文化旅游的全产业链提升，为乐陵市经济和社会发展再创新辉煌！

通讯员 百枣纲目 林清

## 集团旗下企业新闻简讯

### 黄骅国企电力新闻简讯：



小雨连绵，恒运能源集团（中国民营企业500强）旗下能源产业企业黄骅国企电力燃料有限公司的员工依然坚守在库区繁忙、紧张、有序的工作中，虽然是雨天，但是员工的工作热情不减，干劲十足，围

### 三友高尔夫新闻简讯：



企电力在改造升级以来，全体人员牢牢把握工作思路，突出工作重点，注重工作实效，科学统筹协调，牢记岗位职责，落实安全生产，尽善尽美完成工作任务。

三友高尔夫练习场在春季到来之前，为了给广大球友提供更专业舒适的环境，对内部设施进行改造，进行练习场围网的修复以及码数精准的测量。由于草坪工人们对草坪悉心养护及全体员工的共同维



护，三友高尔夫早已是一片绿草如茵的景象。凭借着优越的地理位置、优美的练习环境、优质的人员服务，三友高尔夫客户不断的增加，现场气氛火爆。

通讯员 三友高尔夫 王玉珍